

安化黑茶 千亿湘茶“领头羊”

大茶视界讯 2016年,中国茶叶品牌价值出炉,“安化黑茶”估价达19.13亿元,在全国茶叶区域公用品牌中排名19位,并获评中国茶叶区域公用品牌最具带动力和最具传播力品牌。

沅陵碣滩茶跻身全省茶叶前十

大茶视界讯 8月8日,由湖南省茶业协会等单位主办的2016湖南茶叶“十大公共品牌”“十大最美茶叶村”评选活动获评名单正式产生,沅陵碣滩茶、湖南辰龙关碣滩茶休闲养生庄园分别荣膺2016湖南茶叶“十大公共品牌”、“十大最美茶叶村”称号。

泰安将建北方茶区最大白茶基地

大茶视界讯 山东省泰安市岱岳区山口镇在推进农业产业化进程中,积极响应该市做大做强泰山茶叶产业,成功引进原产自浙江安吉的白茶,经过六年时间建成北方茶区最大规模的白茶种植基地。

遂川狗牯脑茶有了“身份证”

大茶视界讯 近日,江西遂川县首个茶叶溯源系统正式运营。这标志着遂川狗牯脑茶的生产、加工、销售等每个流程,都贴上了安全标签。

茶叶溯源系统是借助物联网技术建立的一个综合性茶叶信息管理与产品全程跟踪的网络系统平台,实现“从茶园到茶杯”全程质量安全追溯。

“两茶一苗”产业基地年产值达4亿

大茶视界讯 近年来,江西上犹县加快发展“两茶一苗”(茶叶、油茶、桂花苗木)产业,目前已建成社溪麻田、梅水洋田等“两茶一苗”产业基地36个,种植面积达53.8万亩,年产值4亿多元。

湖北举行出口茶绿色生产模式培训

大茶视界讯 8月4日,湖北2016出口茶绿色生产模式培训活动在利川举行。活动旨在观摩学习绿色生态茶园管控新经验,积极应对茶叶出口绿色壁垒新难题,商讨茶叶绿色生产发展新路径,增强全省茶叶在国内外市场竞争力。

贵州“石阡苔茶”举行推介会

大茶视界讯 日前,贵州省铜仁市石阡县的推介团队在青海湖畔举行“石阡苔茶”推介会。

据了解,贵州省石阡县是国家级贫困县,通过发展茶产业帮助10万人脱贫。为帮助当地茶企业进一步拓宽销售渠道,当地政府组织推介团队在2016年前往成都、重庆、兰州、西宁等地举行推介活动,与各地茶商建立合作关系并签订销售合同。

第七届山西茶博会即将开幕

大茶视界讯 近日,从第七届山西茶博会组委会传来消息,中国最大的产茶市、最大的红茶生产基地和普洱茶原料基地——云南临沧市,将组团参加8月18日-22日在山西太原迎泽桥西中国煤炭博物馆举办的2016第七届山西茶业文化博览会。

海阳茶首获“加工类”国家级荣誉

大茶视界讯 日前,山东省海阳市步鹤山茶果专业合作社被农业部评为全国农民专业合作社加工示范社。对海阳茶来说,获得“加工类”国家级荣誉尚属首次,这也代表着海阳茶的加工水平获得国家级专业机构认可。

全国大学生禅茶素食夏令营开营

大茶视界讯 近日,由中国科协、清华大学科技传播与普及研究中心、湖南省禅茶文化研究会主办的第二届全国大学生禅茶素食夏令营,于8月1日在禅茶祖庭石门县夹山寺开营,来自清华大学、中国人民大学、湘潭大学等28所高校的53名大学生,将在8天时间里接受禅茶文化熏陶。

福建安溪茶学院今秋招生600人

大茶视界讯 今年秋季,福建安溪茶学院将招收新生600人。同时,积极申办“互联网经济”和“管理科学”两个新的本科专业,适时申请复办中药资源与开发本科专业等,在校生规模将稳定在4000人左右。

云南茶博会交易额约6.19亿元

大茶视界讯 为期4天的第十一届云南普洱茶国际博览交易会近日落下帷幕,商贸洽谈及参观人数达12万多人次,总交易额约6.19亿元。其中,现场交易额达1233万元,签订合同协议7662万元,达成意向性合作协议约5.3亿元。

中国国际第四届茶博会带您领略紫砂世界

大茶视界讯 “2016第四届中国国际茶产业博览会暨第二届内蒙古茶文化节”将于本月18日在内蒙古国际会展中心举办,主会场除了来自全国各地的特色茗茶之外,现场还设立了紫砂壶艺术和陶瓷、茶具展区。

茶馆标准化是茶产业升级的重要节点

大茶视界讯 近日,全国茶馆等级评审委员会举办的国家茶馆业标准化培训班在京开办,全国茶馆等级评审委员会高级顾问、国务院办公厅行政司原副司长王胜利表示,茶馆是茶产业链上重要的节点,茶馆业的标准化,对整个茶产业的发展都具有重要意义,茶馆标准化将极大促进整个茶产业链的提升。

浙江“六茶共舞”打造千亿茶产业

大茶视界讯 日前,浙江茶产业传承发展工作推进现场会在丽水松阳召开。浙江农业部门提出“六茶共舞”理念,通过“喝茶、饮茶、吃茶、用茶、玩茶、事茶”,充分发掘茶和茶文化的价值,推进茶产业供给侧结构性改革,做强做强产业链,打造千亿茶产业。

恩施硒茶开拓国际市场

大茶视界讯 湖北恩施州11日起在美食博览会和茶展上大力推介“恩施硒茶”,恩施馆更是展示传承300余年的“皇恩宠锡”伍家台贡茶,此次到港推介贡茶产品希望能借助香港平台把贡茶进一步推向国际市场。

“千岛湖茶”蝉联浙江十大名茶

大茶视界讯 作为淳安茶叶区域品牌,“千岛玉叶”一度是浙江名茶的佼佼者,不仅创建时间早,与大佛龙井、安吉白茶、开化龙顶等同时起步,而且蝉联浙江十大名茶,名闻远近。加上出身在世界级景区千岛湖,生态环境无可挑剔,真可谓万千宠爱集于一身。

香港举办第八届“金茶王”大赛

大茶视界讯 第八届“国际金茶王大赛2016”12日举行香港区总决赛,12名入围的奶茶师傅齐聚切磋茶技,争夺“金茶王”的殊荣。

重庆境内首次发现伢佬茶

大茶视界讯 近日,重庆綦江区石壕镇万隆村发现一株树干高大通直、冠幅庞大翠绿的古树,经多名林业专家确认是红柴枝,已被联合国列入世界珍稀物种,这也是重庆境内首次发现红柴枝。这棵树是石壕原住民伢佬族人在外地引进种下的,所以当地人都喊它“伢佬茶”。

武夷山市11家茶企获评省重点龙头企业

大茶视界讯 福建省武夷山市新鲜出炉,第八轮农业产业化省级重点龙头企业名单中,武夷山市11家茶企荣登榜单。此次评定工作,由省农业厅、林业厅、省海洋与渔业厅、省粮食局、省供销合作社联合社、省财政厅联合实施。

福州市茶叶行业竞赛9月开赛

大茶视界讯 昨日,福建省福州市人力资源和社会保障局、市总工会、仓山区政府将于9月12日至14日联合举办“2016年福州市职业技能大赛茶叶行业竞赛”。竞赛设茶叶加工工、茶艺师、评茶员3个工种。

茶产业转型让1.8万群众摘贫帽

大茶视界讯 陕西西乡县推行“公司+合作社+基地+农户”的方式,抓茶园规模化种植、有机化转换和拓展销售市场等环节,开辟了一条提质、增效的脱贫攻坚之路。上半年全县茶叶总产量达到8842.5吨,产值13.75亿元、同比增长24.2%,茶农人均增收3875元,已带动全县1.8万人脱贫。